Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
kazdy Okres Okres
kazdy SO Cislo s&itaciho obvodu
kazdy CZOb Ctvrtleti zafazeni SO
kazdy CisBytu Poradové ¢Cislo bytu
kazdy RefTyd Referenéni tyden
kazdy RefTRok Referenéni rok (automaticky)
Pocet domacnosti v byté
kazdy PocDom Byt nebude Setfen 0
Pocet domacnosti 1-5
kazdy CisDomB Poradové ¢islo domacnosti v ramci bytu (automaticky)
kazdy CisNavD Poradi navstévy domacnosti 1-5
Pocet osob v domécnosti
kazdy PocOD Domaéacnost nebude odpovidat 0
Pocet osob 1-15
kazdy COS Poradové ¢islo Setfené osoby (automaticky)
kazdy Popis Oznaceni osoby
Vztah k osobé v ¢ele doméacnosti
Osoba v €ele domacnosti 1
Manzel/ka ( €i zivotni partner/ka) osoby v Cele 5
doméacnosti
Dité osoby v ¢ele domécnosti (Ci jejiho 3
manzela/manzelky, Zivotniho partnera/partnerky)
kazdy VzOCD . 3 o
Otec nebo matka osoby v ¢ele domécnosti (Ci jejiho 4
manzela/manzelky, Zivotniho partnera/partnerky)
Dalsi pfibuzny/a 5
Ostatni ¢lenové doméacnosti 6
Vyfazena osoba 7
Osoba odmité odpovidat 8
Pohlavi Setfené osoby
kazdy Pohl Muz 1
Zena 2
Rodinny stav
Svobodny/a 1
kazdy RodStav Zenaty/vdana 2
Ovdovély/a 3
Rozvedeny/a 4
Poradové ¢islo partnera Setfené osoby
kazdy Partner Poradové ¢islo 1-15
Osoba nezije v této domacnosti 0
Poradové €islo otce Setfené osoby, ktery Zije ve spole¢né
Kazdy Otec domécnosti ) o
Poradové ¢islo 1-15
Osoba neZije v této domacnosti 0
Poradové ¢islo matky Setfené osoby, ktera Zije ve
Kazdy Matka spole¢né doméacnosti ) B
Poradové ¢islo 1-15
Osoba nezije v této domacnosti 0
kazdy DatNar Datum narozeni Setfené osoby DD.MM.YYYY
DatNar prazdna RokNar Rok narozeni
Mél/a jiz letos narozeniny?
Datum narozeni spada do obdobi mezi 1.1. a koncem 1
DatNar prazdna Naroz referen¢niho tydne
Datum narozeni spadé do obdobi od konce referen¢niho
tydne a 31.12. 2
kazdy ZemNar Zemé narozeni
ZemNar neni CR DelPob Délka pobytu v CR - uvede se poget let
kazdy StPrisl Statni pfislusnost







Filtr

Ozna €eni otazky

Otazka a odpov éd’

Kod

Jaky je druh pobytu respondenta?

StPrisI_v ré[nci DrPobEUa ) TrvaI)"/ pobyt 1
EU mimo CR Pfechodny pobyt 2
Ostatni 3

Jaky je druh pobytu respondenta?
Trvaly pobyt 1

StPrisl mimo EU DrPobEUN Dlouhodoby pobyt (nad 1 rok) 2

Pobyt nad 90 dni (do 1 roku) 3
Ostatni 4
Kazdy CisNavO Poradi navstévy osoby o '
Zadejte Cislomezila5b
Odpracoval/a aspori 1 hodinu v hlavnim zaméstnani za
plat ¢&i odménu (napf. poméahajici rodinni pfislusnici) nebo
15+ PraclH s cilem dosazeni zisku v ref. tydnu?
Ano 1
Ne 2
Ma zaméstnani, ve kterém v ref. tydnu nebyl/a
Prac1H=2 PracOH pritomen/mna?
Ano 1
Ne 2
Co bylo ddvodem jeholjeji nepfitomnosti?
Matefska dovolena 1
Rodi éovska dovolena (tyka se zaméstnancu a ¢lent 2
produkénich druzstev)
Dovolena 3
N&hradni volno (pruzna pracovni doba) 4
Pracovni neschopnost pro nemoc a Uraz 5
PracOH=1 NeprDuv Nepfiznivé klimatické podminky 6
Nedostatek prace z ekonomickych nebo technickych 7
davodd
Pracovni spor (stavka) 8
Vyluka 9
Studijni volno nebo Skoleni 10
Povolani na vojenské cvi €eni 11
Ostatni dGvody (osobni, rodinné apod.) 12
Presahla jiz délka jeholjeji absence 3 mésice (od pocatku
do konce ref. tydne)?
NeprDuv=6-9 Navrat3m Ne 1
Ano, ale respondent pobira aspor 50% platu 2
Ano a respondent nepobira aspori 50% platu 3
Jaké je postaveni respondenta v hlavnim zaméstnani?

(Prac1H=1 nebo Podnikatel se zaméstnanci 1
NeprDuv=1,3- ZamPost Podnikatel bez zaméstnanct 2
12)&Navrat3m N

neni 3 . Zameéstnanec 3
Clen produkéniho druzstva 4
Poméhajici rodinny pfislusnik 5
Ma v zaméstnani pod fizené?

ZamPost=3,4 Podriz Ano 1
Ne 2

Kolik osob pracuje v mist & pracovist é?
1 osoba 1
2 osoby 2
3 osoby 3
4 osoby 4
5 osob 5
6 osob 6
ZamPost=1,3,4, 7 osob 7
5,blank ZamPocOs 8 0sob 8
9 osob 9
10 osob 10
11 aZ 19 osob 11
20 az 49 osob 12
50 a vice osob 13
Nevi, ale méné nez 11 14
Nevi, ale vice nez 10 15







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kod
Co se vyrabi nebo jaké sluzby nebo ¢innosti se provozuji
(Prac1H=1 nebo na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde osoba
NeprDuv=1,3- vykonava své hlavni zaméstnani? (Uvede se druh s
12)&Navrat3m ZamOKECT ¢innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci, sluzby Popis kodu
neni 3 apod. a vyrobky, které se vyrabéji, material, ktery se
zpracovava apod.)
Co se vyrabi nebo jaké sluzby nebo €innosti se provozuji
(Prac1H=1 nebo na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde osoba
NeprDuv=1,3- vykonava své hlavni zaméstnani? (Uvede se druh . =
12)&Navrat3m ZamOKECK ¢innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci, sluzby Kod OKEC
neni 3 apod. a vyrobky, které se vyrabéji, materiél, ktery se
zpracovava apod.)
(Prac1H=1 nebo
NeprDuv=1,3- Jakou praci sam respondent déla? Uvede se nazev s
12)&Navrat3m ZamKZAMT zameéstnani (co konkrétné ve své praci osoba déla) Popis kodu
neni 3
(Prac1H=1 nebo
NeprDuv=1,3- Jakou praci sam respondent déla? Uvede se nazev .
12)&Navrat3m ZamKZAMK zaméstnani (co konkrétné ve své praci osoba déla) Kod KZAM
neni 3
(Fl’\;s;sgu:v{:?o Okres pracovisté (pokud osoba pracuje v zahraniéi, tato
12)&Navrat3m ZamOkr otazkafev nevyplnuje, a v dalsi otdzce se uvede stéat
. pracovisté
neni 3
ZamOIv< ' ZamStat Stéat pracoviSté (osoba pracuje v zahranici)
nevyplnéna
ZamStat<>CR ZamObec Obec pracovisté (pfip. blizka vétsi obec)
ZamStat<>CR ZamNUTS2 NUTS 2 pracovisté
(Prac1H=1 nebo
NeprDuv=1,3- DatStart Kdy zgcal respondentv prfstcvovev\t v svpucgsnem zaméstnani DD.MM.YYYY
12)&Navrat3m nebo jako samostatné vydéle¢né ¢inny?
neni 3
Mél Gfad prace podil na nalezeni sou¢asného
ZamPost=3.4 & za'mestnam (Navpr.: po§k}/tnut| informace ovvolnych
. mistech, zprostfedkovani kontaktu se zaméstnavatelem,
DatStart- PodiluP . A L .
informace na Ufedni desce nebo webu Uradu prace)?
Datum<1rok
Ano 1
Ne 2
(Prac1H=1 nebo Ve svém hlavnim ¢i jediném zaméstnani pracuje na
NeprDuv=1,3- PInvCast
12)&Navrat3m Y . .y )
neni 3 plny Gvazek (Upln& pracovni doba) 1
Caste €ny Uvazek (zkracena pracovni doba) 2
Z jakého dlivodu pracuje na ¢aste¢ny Uvazek?
Absolvuje profesni &i Skolni vzd élavani 1
Ze zdravotnich davodu 2
PInyCast=2 CastDuv Pecuje o dité nebp ’dospelo,u osobu vyzao!uuc: péci 3
Jiné osobni nebo rodinné duvody 4
Nemuze najit vhodnou praci na plnou pracovni dobu 5
Jiné divody 6
Mé& smlouvu na
ZamPost=3,4 TypSml dobu uréitou 1
dobu neur €itou 2







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
O jaky typ smlouvy na dobu uréitou se jedna?
Pracovni smlouva na dobu uréitou 1
Dohoda (o provedeni prace, o pracovni ¢innosti) 2
TypSml=1 TypSmlUr Smlouva uzaviena do ukon éeni vzd élavani (ucni, 3
studenti na praxi, védecti asistenti)
Smlouva pouze na zkuSebni dobu 4
Ostatni 5
Pro¢ méa smlouvu na dobu uréitou?
TypSmi=1 DuvSmIUr ) Nfamoh.l./a'naut praci s jinym typem smlouv.yi 1
Nechtél/a praci s jinym typem smlouvy - tento typ mulji 5
vyhovuje
TypSml=1 ZacSmlUr Datum zaéatku platnosti jeho/jeji smlouvy €i dohody
TypSml=1 KonSmlUr Datum konce platnosti jeho/jeji smlouvy €i dohody
Jaka je celkova doba trvani  této smlouvy ¢i dohody?
Do 1 mésice VveE. 1
Od 1 do 3 mésicu ve. 2
zacSmlUr nebo Od 3 do 6 mésicu vé 3
KonSmlUr DobSmiUr 0d 6 do 12 mésic N 4
nevyplnéna o} mes[c? ve.
Od 12 do 18 mésicl ve. 5
Od 18 do 24 mésicl ve. 6
Od 24 mésicu do 3 let v¢. 7
Vice nez 3 roky 8
Ma smlouvu s agenturou prace , ktera holji pronajiméa
R,
ZamPost=3,4 PersAgt Jiné firmé
Ano 1
Ne 2
(PraclH=l_nebo Kolik hodin tydné obvykle odpracuje ve svém hlavnim
NeprDuv=1,3- S A .
ObvHod (nebo jediném) zaméstnani? Pozn.:Uvede se na jedno 0-99,0
12)&Navrat3m S
. desetinné misto
neni 3
(F’:lrgcilé—luzvl_zztjo Kolik hodin ve svém hlavnim (nebo jediném) zaméstnani
P o SkutHod v referen énim tydnu odpracoval/a?Pozn.:Uvede se na 0-99,0
12)&Navrat3m . L
. jedno desetinné misto
neni 3
ObvHod=1,0- Z jakého d Givodu odpracoval/a v referenénim tydnu
99,0 a vétsi po et hodin nez obvykle?
SkutHod1=1,1- DuvHodV ' ’ ’ ) P’re’scas 1
99,0 & Nepravidelna pracovni doba (napf. dlouhy tyden, 2
(ObvHod<SkutH turnusova prace)
od) Jiné davody
Z jakého d Givodu odpracoval/a v referenénim tydnu
méné hodin nez obvykle?
Statni svatek nebo den pracovniho klidu 1
Dovolen& na zotavenou 2
Nepravidelnd pracovni doba (napf. kratky tyden, 3
turnusova prace)
B Nedostatek prace z techn. nebo ekon. divodu 4
Obvhod=1,0- Pracovni neschopnost pro nemoc ¢€i Graz 5
99,0 a R _ .
Nepfiznivé klimatické podminky 6
SkutHod=0,1-
DuvHodM , . L . ,
99,0 & Nastup nebo zména zaméstnani v prabéhu tydne 7
(ObvHod>SkutH i o i o
od) Ukon €eni zam éstnéni uprostfed tydne bez zahajeni 8
nového
Studijni volno 9
Vyluka 10
Matefska dovolena 11
Stavka 12
Ostatni volno z osobnich ¢i rodinnych divodu 13
Jiné davody (v€etné pfichodu a odchodu na RD) 14







Filtr

Ozna €eni otazky

Otazka a odpov éd’

Kod

ZamPost=3,4 a

Kolik pfes€asovych hodin odpracoval/a v hl. zam. v

SkutHod neni 0 PresCHod referenénim tydnu (placenych i neplacenych )? 0,0-99,0
PresCHod>0 PresPHod Kolik z toho bylo placenych ? 0,0-99,0
((PraciH=1
nebo L . . <
NeprDuv=1,3- PI'EJVE si fespf)ndent_odpracovat vufe hodmv nez Jg
12)&Navrat3m N soucvasnyf p’ocet hodin odpracovanych ve vSech svych
. PraniVic zaméstnanich dohromady?
neni 3) a
(0,0<ObvHod<4
0,0 nebo Ano 1
PInyCast=2) Ne 2
Jakym zplsobem?
Jako druhé (dalsi) zameéstnani 1
PraniVic=1 Pranizp o \./’ji’ném hIavni’m zam%-stneimf 2
Pouze v ramci stavajiciho hlavniho zaméstnani 3
Jakymkoli vySe uvedenym zplsobem nebo kombinaci 4
(Prac1H=1 nebo
NeprDuv=1,3- . Kolik hodin tydné by si prél/a odpracovat celkem ve
lZ)gNavraISm PraniHod vSech zamé:tnénic)rll? P P 0,0-99,0
neni 3
(NeprDuv=1,3- Pracoval/a v poslednich étyfech tydnech?
12)&(Navrat3m Prac4T
neni 3) Ano 1
Ne 2
((PraclH=1
nebo Pracoval/a v poslednich ¢tyfech tydnech v rdmci svého
NeprDuv=1,3- hlavniho zaméstnani doma ?
12)&Navrat3m PracDom
neni 3) Ne 1
a Méné nez v poloviné odpracovanych dni 2
Prac4T<>2 Aspori v poloviné odpracovanych dni 3
((PraclH=1
nebo
NeprDuv=1,3- Pracoval/a v poslednich étyfech tydnech v rdmci svého
12)&Naf”at3m hlavniho zaméstnani na sm ény?
neni 3) PracSm
a
Prac4T<>2
a Ano 1
ZamPost=3,4 Ne 2
((PraclH=1
nebo Pracoval/a nékdy v poslednich &tyfech tydnech veé€er (tj.
NeprDuv=1,3- od 19 do 23 hod )?
12)&Navrat3m PracVec
neni 3) Ne 1
a Méné nez v poloviné odpracovanych dni 2
Prac4T<>2 Aspori v poloving odpracovanych dni 3
((PraclH=1
nebo Pracoval/a nékdy v poslednich &tyfech tydnech v noci (tj.
NeprDuv=1,3- od 23 do 6 hod )?
12)&Navrat3m PracNoc
neni 3) Ne 1
a Méné nez v poloviné odpracovanych dni 2
Prac4T<>2 Aspoh v polovin& odpracovanych dni 3
((PraclH=1
nebo Pracoval/a nékdy v poslednich ¢tyfech tydnech v
NeprDuv=1,3- sobotu ?
12)&Navrat3m PracSob
neni 3) Ne 1
a 1 sobotu 2
Prac4T<>2 Aspoii 2 soboty 3







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kod
((PraclH=1
nebo Pracoval/a nékdy v poslednich &tyfech tydnech v nedéli?
NeprDuv=1,3-
12)&Navrat3m PracNed
neni 3) Ne 1
a 1 nedéli 2
Prac4T<>2 Aspoh 2 nedéle 3
Mél/a v referenénim tydnu kromé svého hlavniho
(Prac1H=1 nebo zaméstnani jesté druhé zam éstnani (v¢. podnikani)?
NeprDuv=1,3-
12)ZLNavrat3m zam2 .. Ne L
neni 3 Ano, na dobu neur €itou 2
Ano, na dobu uré€itou (v€etné prace doc¢asné a 3
prilezitostné)
Jaké je postaveni respondenta ve druhém zaméstnani?
Podnikatel se zaméstnanci 1
Zam2=2,3 Zam2Post Podnikatel bez zaméstnanct 2
Zaméstnanec 3
Clen produké&niho druzstva 4
Poméhajici rodinny pfislusnik 5
Co se vyrabi nebo jaké sluzby nebo €innosti se provozuji
na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde vykonava své
Zam2=2,3 Z20KECT druhé zaméstnani? (Uvede se druh ¢innosti - zda jde Popis kodu
napf. o zpracovani, distribuci, sluzby apod. a vyrobky,
které se vyrabéji, material, ktery se zpracovava apod.)
Co se vyrabi nebo jaké sluzby nebo €innosti se provozuji
na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde vykonava své
Zam2=2,3 Z20KECK druhé zaméstnani? (Uvede se druh ¢innosti - zda jde Kéd OKEC
napf. o zpracovani, distribuci, sluzby apod. a vyrobky,
které se vyrabéji, material, ktery se zpracovava apod.)
zam2=2.3 Zam2H Kolik’hodin od;v)ra(:(,)vgl/a v referenénim tydnu v ramci 0,0-99,0
druhého zam éstnani ?
(Prac1H=1 nebo Hleda si jiné nebo dal§i zaméstnani?
Neprbuv=1,3- HledJine
12)&Navrat3m
neni 3 Ano 1
Ne 2
Z jakého divodu?
Hleda jiné hlavni zaméstnani, protoze
existuje nebezpe €i €i jistota ztraty/ ukon éeni 1
soucasného hlavniho zaméstnani
sou €asné zamestnani povazuje za prechodné 2
HledJine=1 Procline chce lepsi pracovni podminky (napf. dosazeni vy$siho
vydélku, pracovni doba, doba cestovani na pracovisté, 3
néapln prace)
chce praci s delsi pracovni dobou 4
chce praci s kratsi pracovni dobou 5
ma jiné duvody 6
Hleda vedlejSi zam éstnani 7
Mél/a nékdy néjaké zaméstnani?
PracOH=2 nebo pozp.:(?isté pFiIe?itosEné pvr.éc.e., je’tko jfz Ietni.brigéda a
povinna vojenské sluzba &i civilni sluzba nejsou
NeprDuv=2 nebo Exzam povazovany za zaméstnani
Navrat3m=3
Ano 1
Ne 2
ExZam=i. a Kdy ukongil/a své posledni zaméstnani?
PracOH=2
ExZambDat = ferecsecsecsnensnieiinieieieiese s s r e n s s n s n e n s e
ExZam=1 a

NeprDuv=2

Kdy nastoupil/a na RD?







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
Z jakého divodu ukongéil/a své posledni zaméstnani?
Byl/a propust én/a 1
Doc¢asné zaméstnani skon €ilo 2
Ukongil/a zaméstnani sam/sama z ddvodu péce o dité
- N 3
nebo jinou osobu (v €. RD)
Ukongil/a zaméstnani sam/sama z jinych osobnich 4
nebo rodinnych d Gvod G
ExZam=1 a " . P . o
Ukongil/a zaméstnani ze zdravotnich d avod i (véetné
RefTRok- ExZamDuv sasteénvch invalidnich dachods 5
ExZamDat<8 ¢astecnych invalidnich dichodu)
Zacalla studovat 6
Odesel/odesla do predéasného starobniho d dGchodu 7
Odesel/odeSla do fadného starobniho d dGchodu 8
OdeSel/odesla do plného invalidniho d tGchodu 9
V souvislosti s nastupem do vojenské nebo civilni 10
sluzby
Z jinych divodu 11
Jaké bylo postaveni respondenta v poslednim
zameéstnani?
ExZam=1 a Podnikatel se zaméstnanci 1
RefTRok- ExZPost Podnikatel bez zaméstnanct 2
ExZamDat<8 Zaméstnanec 3
Clen produké&niho druzstva 4
Pomahajici rodinny prislusnik 5
Co se vyrabélo nebo jaké sluzby nebo ¢innosti se
_ provozovaly na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde
Exzam=1a konaval/a své posledni zaméstnani? (Uvede se druh
RefTRok- ExZOKECT  [W<on& /e posie hants (vede se d Popis kédu
¢innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci, sluzby
ExZamDat<8 . . - - .
apod. a vyrobky, které se vyrabéji, materiél, ktery se
zpracovava apod.)
Co se vyrabélo nebo jaké sluzby nebo ¢innosti se
provozovaly na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde
Exzam=1a konaval/a své posledni zaméstnani? (Uvede se druh
RefTRok- ExZOKECK Yy . . P . PR . < Kéd OKEC
¢innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci, sluzby
ExZamDat<8 . . e - .
apod. a vyrobky, které se vyrabéji, materiél, ktery se
zpracovava apod.)
Exzam=1a Jakou praci sam respondent délal? Uvede se nazev
RefTRok- EXZKZAMT u pract pond ale vede Popis kédu
zameéstnani (co konkrétné ve své praci déelal)
ExZamDat<8
Exzam=1a Jakou praci sam respondent délal? Uvede se nazev
RefTRok- EXZKZAMK u pract pond AN Kéd KZAM
zaméstnani (co konkrétné ve své praci delal)
ExZamDat<8
Hledal/a si v poslednich ¢tyfech tydnech néjaké placené
zaméstnani (v€. podnikani)?
PracOH=2 nebo A,:: ;
NeprDuv=2 nebo HledZam L . . .
Navrat3m=3 Nalezl/a zaméstnani, které za€ne pozd éji (do 3 m és. ij 3
nalezeni)
Nalezl/a zaméstnani, které zaéne pozd éji (za déle nez 3 4
més. od nalezeni)
Z jakého dlivodu nehledal/a zaméstnani?
Ze zdravotnich davodu 1
Pecuje o dité nebo dospélou osobu vyzadujici péci 2
DalSi osobni ¢i rodinné divody 3
Vzdélavani (uceni, studium, jiné) 4
HledZam=2 HledNDuv V dachodu (starobni, invalidni) 5
Oc¢ekava op étovny nastup do prace (osoby ve vyluce) 6
Domniva se, Ze vhodnou praci nenalezne 7
Nechce nebo nepotfebuje pracovat 8
Ma jiné duvody 9







Filtr

Ozna €eni otazky

Otazka a odpov éd’

Kod

HledZam=1
nebo HledJine=1

HledZam=3,4

Hleda zaméstnani jako

Nasel/Sla zaméstnani jako

[ 1 =0 1 0 7o) S Tt etheteecresomitys sty e e R
podnikatel (nebo pom. rod. pfislusnik) 1
zaméstnanec (nebo ¢len produkéniho druzstva) 2
K3 pouze pro pfijme jakékoliv zaméstnani 3
1 filtr
HledPost=2,3 &
(Hle:(fsom:l Z hlediska délky Gvazku by se mélo jednat o zaméstnani
HledJine=1)
HledPost=2,3 & . P . s
HledZam=3 4 Z hlediska délky uvazku se bude jednat o zamestnarll. ......
HledUv na plnou pracovni dobu 1
na plnou pracovni dobu (event. pfijme i zkracenou ) 2
na zkracenou pracovni dobu (event. pfijme i plnou) 3
na zkracenou pracovni dobu 4
pfijme jakykoliv Gvazek 5
Hledzam=1,3 HledOd Od kdy si hleda zaméstnani? DD.MM.YYYY
nebo HledJine=1
Jak dlouho jiz hleda zaméstnani?
Méné nez 1 mésic 1
Od 1 mésice do méné nez 3 2
HledOd Od 3 rrje,suu:u do rrjerje n(vez 6 3
. HledDob Od 6 mésict do méné nez 12 4
nevypinéna ‘. S
Od 12 mésict do méné nez 18 5
Od 18 mésict do méné nez 2 roky 6
Od 2 let do méné nez 4 roky 7
4 roky a vice 8
— — — — 5
HledZam=13 edMetA Hleda si zaméstnani prostfednictvim Gfadu prace ~ . .
nebo HledJine=1 no
Ne 2
Hleda si zaméstnani prostfednictvim soukromych
= F 3 ?
HledZam .1,3 HledMetB zprost fedkovatelen prace 7
nebo HledJine=1 Ano 1
Ne 2
Kontaktuje pfimo zaméstnavatele (navst évuje
HledZam=1,3 podniky) ?
nebo HledJine=1 HledMetC Ano 1
Ne 2
Hleda si zaméstnani prostiednictvim pFibuznych ¢i
HledZam=1,3 znamych ?
nebo HledJine=1 HledMetD Ano 1
Ne 2
Podéava inzeraty do novin ¢i ¢asopist nebo na né
HledZam=1,3 odpovida?
nebo HledJine=1 HledMetE Ano 1
Ne 2
HledZam=1,3 edMetE Sleduje inzeraty v novinéch ¢i ¢asopisech? N )
nebo HledJine=1 ho
Ne 2
— - - > ok
HledZam=13 edMetG Ucastni se test i, pohovor & nebo zkouSek < . .
nebo HledJine=1 no
Ne 2
(Hledzam=1 Hleda prostory (pozemky) a vybaveni pro
nebo podnikatelskou €innost?
HledJine=1) a HledMetH Ano 1
HledPost=1,3 Ne 2







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
(Hledzam=1 Vyfizuje formalni (licence, povoleni) a finanéni
ngbo HledMetl zabezpeceni pro podnikatelskou ¢innost
HledJine=1) a Ano 1
HledPost=1,3 Ne 2
LAz e o ) ScirAniD
HledZam=13 edMel Ocekéava vysledek vy Fizeni Zadosti o zaméstnani~
nebo HledJine=1 Ano 1
Ne 2
— - — —
HledZam=13 edMetk Ocekéava zpravu z G fadu prace 7 . .
nebo HledJine=1 no
Ne 2
Ocekava vysledek konkursu na zaméstnani ve
HledZzam=1,3 vefejném sektoru?
nebo HledJine=1 HledMetL Ano 1
Ne 2
- — - >
HledZam=13 edMeM Hleda zaméstnéni jinym zp tsobem *~ . .
nebo HledJine=1 no
Ne 2
Ackoli si praci nehleda, pral/a by si pracovat ?
HledZam=2 NehlPral Ano, rad by pracoval/a 1
Ne, nechce pracovat 2
HledZam=1
nebo Pokud se naskytne vyhovujici zaméstnani (nebo
NehlPral=1,blan vyhovujici Uprava sou¢. zaméstnani), je
k nebo schopen /schopna do néj nastoupit b éhem 14 dn a?
PraniVic=1 Hned
HledZam=3 Je schopven/schopna °nastoupn do zaméstnani, které
nalezl, béhem 14dno?
Ano 1
Ne 2
Z jakého dlivodu neni schopen/pna nastupu do 14 dnt?
Musi dokongit Skolu nebo ugilisté, Skoleni, rekvalifikacni 1
kurs
Hned=2 HnedNDuv Nemuze ihned opustit sou €asné zam estr]am v(z d’uv?du 2
vypoveédni Ihity)
Ma& osobni ¢i rodinné povinnosti (véetné matefské 3
dovolené)
Je nemocny /& &i v pracovni neschopnosti 4
Ma jiné duvody 5
Co délal/a predtim, nez za €al/a hledat zaméstnani?
Pracoval/a 1
Pfipravoval/a se na povolani ve Skole nebo SOU 2
Hledzam=1,3,4 PredHled Byl v zakladni vojenské nebo civilni ,sluzb .e 3
Byl/a v domacnosti 4
Byl/a v dichodu 5
Byla na matefské dovolené, byl/a na rodi €ovské 6
dovolené
Jiné 7
Jaké je obvyklé ekonomické postaveni respondenta?
Na mate fské dovolené 1
Vzdélava se (uceni, studium, jiné) 2
Na rodi éovské dovolené 3
Dachodce v pfedéasném starobnim dachodu 4
Dlchodce v Fadném starobnim ddchodu 5
15+ ObvPost o 'Inval'ldn’l dLojchodce 6
Céste€ny invalidni ddchodce 7
Trvale prace neschopen ze zdravotnich duvodu 8
Pracuje (v€etné pomahajicich rodinnych pfislusnik() 9
Je nezaméstnany /a 10
V domacnosti 11
Jiné 12







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
Byl respondentovi pfiznan status osoby se zdravotnim
postizenim ?
15+ ZdrPost . Ne !
Ano, ¢asteéné invalidni nebo osoba zdravotn & 2
znevyhodn éna
Ano, s t€z8im poSkozenim (pln & invalidni ) 3
V predchozich otazkéach jste uvedl/a, Ze pracujete na
CastDuv=3 ¢astecny Uvazek z divodu péce o dité nebo jinou osobu.
Postradate vhodnou profesiondlni pé¢iz
V predchozich otazkach jste uvedl/a, Ze si nehledate
HledNDuv=2 zaméstnani z dlvodu péce o dité nebo jinou osobu.
ProfPece - e .
Postradate vhodnou profesionalni péci?
Ne, dava prednost vlastni pé €i nebo ma jiné duvody 1
Ano, o déti 2
Ano, o nemocnou/postizenou/starsi osobu 3
Ano, o d éti i dalSi osoby 4
Jaky je stupen nejvy$siho dosazeného vzdélani
respondenta?
Bez vzd élani - ISCED 0 1
1. stupe n zékladni Skoly (obvykle 4 az 5 tfid) - ISCED 1 2
Ukongena zakl. Skola véetné odpovidajicich roénikl 3
viceletych gymnazii - ISCED 2
15+ Nejvzds Stredni vzdélani i uéenf bez ma.turity - ISCED 3c 4
Stfedni vzdélani s maturitou (mimo nastavby), v¢.
ukonéenych ro¢nika konz. na Urovni stf.Skoly- ISCED 5
3a,b
Pomaturitni a nastavbové - ISCED 4 6
VOS a konzervatof - ISCED 5b 7
Bakalaské - ISCED 5a 8
VysokoSkolské (magisterské) - ISCED 5a 9
Doktorské - ISCED 6 10
Je vyuéen/a v néjakém oboru?
NejVzdS=4,5 VzdVyuc Ano 1
Ne 2
15+ bez . Jaky je obor nejvyssiho dosazeného vzdélani s
NejVzdS=1,2,3 NejVzdoT resgojndenta? " Popis kodu
15+ bez . Jaky je obor nejvyssiho dosazeného vzdélani )
NejVzdS=1,2,3 NejVzdoK resgojndenta? " Kod ISCED
1.5+ bez NejVzdR Ve kterém roce ziskal/a nejvy$si dosazené vzdélani?
NejVzdS=1
Je(byl) studentem nebo uéném v rdmci systému
formélniho vzdélavani (v poslednich 4 tydnech)?
15-69 vzdForm Ano, v ref. obt’jobi byle} vyu'ka 1
Ano, v ref. obdobi byly prazdniny 2
Ano, studuje dalkov é 3
Ne 4
Jaky stupen vzdélani respondent absolvuje?
1. stupen 28 1
2. stupen ZS a odp. roéniky viceletych gymnazii 2
Uceni bez maturity 3
VzdForm=1,2,3 VzdFormS Uceni s maturitou 4
Stredni Skola 5
Nastavba a pomaturitni studium 6
Vysoko$kolské studium (magisterské, bak., VOS) 7
Doktorské studium 8







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
Absolvuje/absolvoval/a vzdélavani v ramci neformélniho
15-69 VzdNform vzdélavani (v poslednich 4 tydnech)?
Ano 1
Ne 2
Kolik hodin v rdmci tohoto vzdélavani v poslednich 4
VzdNform=1 NformHod tydnech absolvoval/a?
0-500
Je registrovan/a jako uchaze¢ o zaméstnani na Gfadu
prace?
15-74 RegUP Ano a pobira podporu v nezaméstnanosti 1
Ano, ale nepobira podporu v nezaméstnanosti 2
Ne 3
Jaka byla situace respondenta touto dobou pfed rokem?
Na mate fské dovolené 1
Vzdélaval/a se (uceni, studium, jiné) 2
Na rodi éovské dovolené 3
Dachodce v pfedéasném starobnim dachodu 4
Dlchodce v Fadném starobnim ddchodu 5
15+ 1RSit Invalidni ddchodce 6
Casteény invalidni diichodce 7
Trvale prace neschopen ze zdravotnich duvodu 8
Pracoval/a (v€etné pomahajicich rodinnych pfislusniku) 9
Byl nezam éstnany /a 10
V domacnosti 11
Jiné 12
Jaké bylo postaveni respondenta v zaméstnani pred
rokem?
Podnikatel se zaméstnanci 1
1RSIit=9 1RPost Podnikatel bez zaméstnanct 2
Zaméstnanec 3
Clen produké&niho druzstva 4
Pomahajici rodinny prislusnik 5
Co se vyrabélo nebo jaké sluzby nebo ¢innosti se
provozovaly na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde
1RSit=9 1ROKECT vykonav?!/a svc-?‘ hIavn! zamesvtnanl pred r9kfem? (pveQe Popis kédu
se druh ¢€innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci,
sluzby apod. a vyrobky, které se vyrabéji, material, ktery
se zpracovava apod.)
Co se vyrabélo nebo jaké sluzby nebo ¢innosti se
provozovaly na pracovisti (v provozovné, zavodé), kde
1RSIt=9 1ROKECK vykonévgl/a své hlavni zamésvtnéni pred rgk?m? (pveqle K6d OKEG
se druh ¢€innosti - zda jde napf. o zpracovani, distribuci,
sluzby apod. a vyrobky, které se vyrabéji, material, ktery
se zpracovava apod.)
V jakém okrese (regionu) jste bydlel/a pfed rokem
kazdy 1ROkres (pokud bydlel/a v zahrani¢i, tato otazka se nevypliiuje a v
dalSi otazce se uvede stat bydliste)?
lROkr?s 1RStat Stéat pobytu respondenta pred rokem
nevyplnéna
1RStat <>CR 1RObec Obec (pfip. blizka vétSi obec) bydlisté pred rokem
1RStat <>CR 1RNuts2 NUTS 2 bydlisté pred rokem
15+ OsobaOdp Poradové €islo osoby, ktera odpovida
_— Souhlasi s dal§im Setfenim v domacnosti?
kazda DalSet Ano 1
doméacnost
Ne 2







Filtr Ozna €eni otazky Otazka a odpov éd’ Kaéd
Mohlo by byt pfisti dotazovani v domécnosti provedeno i
DalSet=1 DalTel telefonicky?
Ano 1
Ne 2
DalTel=1 Telefon Telefonni &islo (pouze pro potfeby tazatele)
1. nekontakt 1
2.nekontakt 2
3.nekontakt 3
PocDom=0 nebo Nekontakt 4.nekontakt 4
PocOD=0 5.nekontakt 5
6.nekontakt 6
7.nekontakt 7
Rozhovor 8
Nekontakt=1 Nekontaktl Datum 1. nekontaktu
Nekontakt=2 Nekontakt2 Datum 2. nekontaktu
Nekontakt=3 Nekontakt3 Datum 3. nekontaktu
Nekontakt=4 Nekontakt4 Datum 4. nekontaktu
Nekontakt=5 Nekontakt5 Datum 5. nekontaktu
Nekontakt=6 Nekontakt6 Datum 6. nekontaktu
Nekontakt=7 Nekontakt7 Datum 7. nekontaktu
kazdy DatSet Datum rozhovoru
Vysledek rozhovoru
VySetfen 1
NevySet fen:
Opis z davodu nezastizeni respondenta (pfedchozi 5
hovor probéhl)
Opis z davodu odmitnuti dalSi spoluprace 3
Dlouhodobé nep Fitomnost 4
kazdy Vysl Kategorické odmitnuti 5
Prazdny byt 6
Administrativni  nebo technicky odpad 7
Respondent odmitl nebo neumoznil Setfeni s 8
notebookem
Mimo fadné dlivody nevysetieni 9
Vypadek tazatele 10
NevySetfeni z dlivodu jazykové bariéry 11
Vysl=7 PozNRSO Poznénjka k administrativnimu a technickému odpadu
pro potfebu RSO
ZpUsob Setfeni
Osobné s notebookem 1
kazdy Zpusob Telefonicky s pocitacem 2
Osobné do papirového dotazniku 3
Osobné do nouzového dotazniku 4
kazdy Soubor Soubor VSPS
kazdy CisTaz Cislo tazatele
kazdy Poznamka Poznamka tazatele
< Konec dotazniku. Vyplnénim libovolného znaku aktivujete
kazdy Konec

komplexni kontroly vyplnénosti.




